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CONSEJERÍA DE EDUCACIÓN 

I E S  P E D R O  M U Ñ O Z  S E C A  
D E P A R T A M E N T O  D E  M A T E M Á T I C A S  

CURSO 2015-2016.  

Matemáticas II 
Bloque II: Álgebra. 

 

a. Duración: 1 hora. 

b. Todas las preguntas tienen el mismo valor. 

c. Contesta de forma razonada y escribe ordenadamente y con letra clara. 

Calificación:  

 

 

1. (2,5 puntos) Por la compra de cinco cuadernos, dos rotuladores y tres bolígrafos se han 

pagado 22 €. Si se compran dos cuadernos, un rotulador y seis bolígrafos, el coste es de 14 €. 

a. Expresa, en función del precio de un bolígrafo, lo que costaría un cuaderno y lo que 

costaría un rotulador. 

b. Calcula lo que deberíamos pagar si adquirimos ocho cuadernos y tres rotuladores. 

 

2. (2,5 puntos) Sea el sistema 
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a. Discute la compatibilidad del sistema según los diversos valores de  . 

b. Resuelve el sistema para 1 . 

 

3. Dadas las matrices 
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a. (0,5 puntos) Calcula el determinante de A
20

. 

b. (0,5 puntos) Para m = –2, resuelve el sistema A·X = O. 

c. (0,5 puntos) Para m = 0, resuelve el sistema A·X = B. 

d. (1 punto)  Estudia el rango de A según los valores de m. 

 

4. Sabiendo que 3306
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, y utilizando razonadamente las propiedades de los determinantes, 

calcula:  

a. (0,75 puntos) El determinante de la matriz 
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b. (0,75 puntos) 
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c. (1 punto)  
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1. Dada la matriz 
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a. (1 punto) Utiliza las propiedades de los determinantes para hallar los determinantes de 

las matrices A y B. 

b. (0,5 puntos) Comprueba que las matrices A y B poseen inversas. 

c. (1 punto) Resuelve la ecuación matricial ABBXA ·1  . 

 

2. (2,5 puntos) Dado el sistema de ecuaciones lineales 
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a. Discute el sistema según los valores de a. 

b. Resuélvelo cuando sea posible. 

 

3. (2,5 puntos) Un mayorista de café dispone de tres tipos base, Moka, Brasil y Colombia, 

para preparar tres tipos de mezcla, A, B y C, que envasa en sacos de 60 Kg. Con los siguientes 

contenidos en Kilos y precio del Kilo en euros: 

 

 
Mezcla A Mezcla B Mezcla C 

Moka 15 30 12 

Brasil 30 10 18 

Colombia 15 20 30 

Precio (cada Kg.) 4 4’5 4’7 

 

Suponiendo que el preparado de las mezclas no supone coste alguno, ¿cuál es el precio de cada 

uno de los tipos base de café? 

 

4. Sabiendo que el valor del determinante 1
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. Calcula el valor de los determinantes 

indicando las propiedades que utilizas: 
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